

**В этом году в рамках благотворительной акции исполнятся желания более трёх тысяч детей. "Ёлки желаний" установлены во всех городах и районах области - в администрациях муниципалитетов, на заводах и предприятиях, в торговых центрах и магазинах. Исполнить самые сокровенные мечты детей-сирот, воспитанников приютов, ребят из многодетных семей может каждый житель региона.**

- Новогодний дух, подарки, снежки, ёлочка наряженная, Новый год - мой любимый праздник, - признаётся маленький Дима. У Дедушки Мороза он попросил многофункциональный велотренажёр, с помощью которого он мечтает научиться ходить. Осуществить желание ребёнка-инвалида 1-й группы с детским церебральным параличом помог Благотворительный фонд "Радость", подарив велотренажёр для реабилитации опорно-двигательного аппарата "Ангел-Соло", разработанный специально для детей с диагнозом ДЦП.

**Источник:** <https://sova.info/news/yelka-zhelaniy-darit-veru-v-chudo/>